



## 国务院办公厅印发《关于全面推开县级公立医院综合改革的实施意见》

新华社北京5月8日电 国务院办公厅日前印发《关于全面推开县级公立医院综合改革的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》要求,把深化公立医院改革作为保障和改善民生的重要举措,全面推开县级公立医院综合改革。将公平可及、群众受益作为改革出发点和立足点,坚持保基本、强基层、建机制,更加注重改革的系统性、整体性和协同性,统筹推进医疗、医保、医药改革,着力解决群众

看病就医问题。加强分类指导,下放相关权限,给予政策支持。

《意见》明确,坚持公立医院公益性的基本定位,落实政府的领导责任、保障责任、管理责任、监督责任,充分发挥市场机制作用,建立维护公益性、调动积极性、保障可持续的运行新机制。2015年,在全国所有县(市)的县级公立医院破除以药补医,以管理体制改革、运行机制、服务价格调整、人事薪酬、医保支付等为重点,全面推开县级公立医院综合改

革。2017年,现代医院管理制度基本建立,县域医疗卫生服务体系进一步完善,县级公立医院看大病、解难症水平明显提升,基本实现大病不出县,努力让群众就地就医。

《意见》提出9方面31条改革任务:一是优化县域医疗资源配置。明确县级公立医院功能定位、床位规模、建设标准和设备配置标准,落实支持和引导社会资本办医政策。

(下转第四版)

## 任泽锋主持召开市委常委会

本报讯 记者闫冲报道 5月8日下午,市委书记任泽锋主持召开市委常委会,传达学习全省“三严三实”专题教育党课报告会精神,研究我市贯彻意见。市委常委会出席会议,市人大常委会主任程迎峰、市政协主席毕无非列席会议。

会议传达了学习了全省“三严三实”专题教育党课报告会精神,听取我市贯彻意见的汇报。会议强调,要高度重视。开展“三严三实”专题教育是群众路线教育实践活动的延展深化,是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。各级各部门要以

更高标准、更严要求、更实举措,落实好这项重大政治任务。要精心组织。各级党委(党组)要全面负责本地本单位的专题教育,党委(党组)主要负责同志要切实负起第一责任人责任,做到亲自抓、负总责,带头讲党课和参加专题研讨、带头查找问题、带头开展批评和自我批评、带头整改落实。要突出主题。紧扣学习“三严三实”、践行“三严三实”,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,特别要突出问题导向,认真抓好“六查六看”工作,查找差距和不足,坚持边学边查边改,真正做到回应征求到的意见建议,回应个人查摆的突出问题、回应专题民主生活会和组织生活会提

出的批评意见、回应教育实践活动尚未整改落实的问题。要抓住关键。这次专题教育要抓好专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实和立规执纪等四个关键动作,做到讲党课在联系实际上下功夫,学习研讨在深化认识上下功夫,民主生活会和组织生活会在触动灵魂上下功夫,整改落实和立规执纪在动真碰硬上下功夫。要统筹兼顾。把专题教育与协调推进“四个全面”战略布局结合起来,与做好当前各项工作结合起来,真正把党员干部在专题教育中激发出来的工作热情和进取精神,转化为做好各项工作的强大动力。

会议听取了2014年度机关效能、政风和部分行业行风评议结果和2015年度政风行风民主评议情况的汇报。会议强调,要提高评议工作的针对性、科学性和长效性,督促和指导各评议单位特别是名次靠后的单位加强整改、提升形象,并开展“三严三实”专题教育结合起来,主动向社会通报,认真吸纳群众意见,进一步推动政府部门和公共服务行业转变作风、改善服务,不断提升群众满意度。

会议还研究了其他事项。市委副书记、市政协副主席、市委统战部部长,市政府秘书长,市委副秘书长以及市直有关部门负责人列席会议。

## 黄山茶有了“基因库” 徽州区建成全省首个茶树种质资源保护园

本报讯 经过15年的收集、异地移植保护,日前,徽州区建成全省首个茶树种质资源保护园,园内各种古老茶树千姿百态、造型奇特,令人啧啧称奇,赞叹不已。

茶树种质资源保护园位于潜口镇唐模玉屏山上,面积100亩。园内有各种古老茶树306棵,从全市各地山区收集而来,有野生大茶树、地方群体品种茶树,以及各种茶树突变体、稀有种和近缘野生种等,大多还“藏在深闺人未识”。

这些古老茶树个体大,最高的高度达4.8米,树冠直径最大达5.1米,与园内培育的新品种茶树相比,可谓鹤立鸡群。同时茶树树龄不仅老,而且跨度长,据考证,全部树龄均在百年以上,最大树龄近400年。茶树的形状也各不相同,妙趣横生,有独树成“林”、万众一“芯”、一枝独秀,还有枝条弯曲如梅桩的奇曲茶,枝条如藤蔓的藤条茶等。

(下转第二版)



## 祝福送给最美妈妈

△母亲节到来之际,徽州区妇联5月7日开展“温馨五月·感恩母亲”暖心行动,为在邻里互助、政策宣传、环境整治、文艺表演等方面做出努力的30多位社区优秀母亲和面对困境的坚强母亲送上康乃馨和慰问金,表达对“最美妈妈”深深的敬意和祝福。

紫霞 张科 大俊/摄



## 抑恶扬善 重在并举

## 创建文明城市大家谈

我们要创建文明城市,很大程度上取决于市民素质,市民素质是城市软实力的体现。我们常津津乐道,徽州“人杰地灵”有“东南邹鲁”之誉,以示基因优势。我们当然有骄傲的昨天,也有值得夸耀的今天。但是,要真正建成一个公平、正义、安宁、和谐、有序、洁净的文明城市,任重道远。就如同好日子不会从天上掉下来,文明城市需要全体民众的不懈努力,需要全体民众尽义务!

社会风气、民众行为反映出城市文明的颜值度。我们的城市在一天天变好、变美,但我们城市中的丑陋现象并不鲜见。出租车任性拒载,车辆乱停导致人行无道;行人闯红灯,垃圾随意乱扔,镇海桥上挡车石三天两头被撞飞……凡此种种,败坏了社会风气,重挫了文明指数。

谁能容忍这样的现象?激浊扬清,扬善抑恶,必须的!于是,倡导文明,崇尚公德,讲求自律、慎独……如此这般,春风化雨,教化如泽。

依我之见,扬善抑恶犹如舟之双桨,重在并举。抑恶扬善或者说了为更好地扬善,要有手段、措施。法治、法律、法规就是手段、措施。你在新加坡的大街上乱扔垃圾、抽香烟,敢么?不敢!因为,会被罚得口袋空空、被抽得皮开肉绽,法治的威力使固守丑陋者付出的成本,有谁受得了?!

不可否认宣传教育的,作用是好习惯未必都是教出来养出来的,有的恰恰是管出来的。他律往往强于自律!别都指望自我净化,依法治市才是创建文明城市的根本,也是抑恶扬善的最佳选择!作为城市的管理者必须强化法治思维,拓展法治维度;作为执法部门必须在法律法规的框架内,认真管勇于管到到位。不让破坏公序良俗者蒙受成本,其最终目的就是要让每一位生活在自己家园的人在文明道德的范畴之内循规蹈矩,不敢越雷池一步,从不从善如流者,就要为自己的恶俗、陋习埋单。·韩加宁·

## 志愿帮扶留守妇女

△母亲节前夕,祁红建工集团的中帼志愿者日前深入祁门县小路口镇春风村,帮助当地留守妇女解决生产、生活中的实际困难。图为该集团巾帼志愿者帮助留守妇女家庭采茶,以减少这些家庭因茶叶采摘不及时而蒙受的经济损失。 钱新胜/摄

## 歙县循环经济园

## 优质服务助推企业健康发展

### 提质增效 转型升级

本报讯 歙县循环经济园立足“稳增长、促转型、强服务”,扎实开展工业企业服务月活动,切实解决工业企业发展中存在的各种障碍,为工业项目的加快推进保驾护航。

这几天,在歙县循环经济园,安徽万超高分子化工有限公司负责人林克胜正忙着协调各方,抓紧进行项目施工最后的扫尾工作。一群不速之客的到来却让他欣喜万分。由歙县循环经济园管委会牵线邀请,中国建设银行歙县支行的人员深入项目现场,通过银企之间面对面交流和实地考察,达成合作意向,双方还约定会进一步深化合作,互利共赢。原来,公司眼下正需

要一笔资金注入来进一步加速项目投产进度。该公司投资兴建的年产1800吨环境友好性新型水性涂料生产线建设项目即将迎来设备安装调试的紧要关口,该项目属于《产业结构调整指导目录》中国家鼓励建设项目,按计划将于六月份开始设备安装调试。

“服务真的很贴心,我们只是抱着试试看的态度向园区管委会反映,希望他们帮助协调解决资金问题,管委会同志就和银行工作人员一起来到项目现场,大家一起商量解决方法,相信有了新的资金注入,公司在九月份前就能够提前投产,让我们的产品早日投放市场,获得效益。”林克胜高兴地说。

在厂址另一端的接电点距当前施工地点近500米,给施工方造成很大困扰。通过园区管委会协调,采取从隔壁科宏公司引出施工电路的方法,缩短距离三四百米,从而保障了施工用电。“节省下来的不光是搭接电路的施工成本和时间,这缩短的几百米距离,更是多创造了几百米的安全无电地带,大幅降低了施工中的用电隐患,帮助项目安全顺利推进。现在我们的施工人员已经进场作业,都感到施工用电用水等又方便又安全。”项目施工负责人郑晓文介绍。

据了解,自工业企业服务月全面启动以来,歙县循环经济园管委会对已签约入园的29家企业挨个摸排帮扶,梳理出园区企业在生产经营中遇到的困难和问题50多个,已解决46个,助推企业平稳健康发展。·吴灿·

## 大众创业 万众创新 共筑更美更富黄山梦

## 胡门:黑山鸡成了致富金凤凰

在距黟县县城50余公里的柯村镇胡门村,村民们靠养殖黑山鸡,走出了一条致富的康庄大道。

黄山黑鸡是我省特有的地方家禽遗传资源,原产地就集中在柯村胡门村。2009年黄山黑鸡经国家畜禽遗传资源委员会审定鉴定为国家畜禽遗传资源。胡门村独特的深山小气候和乡村昆虫、草籽、玉米和稻谷等食物是黄山黑鸡繁衍的最佳环境和丰富的天然饲料。近日,记者走进坐落在该村的黄山黑鸡保种场,一睹给村民们带来财富的“金凤凰”。

保种场初建于2009年,现已发展成为一家以保种、选育为主,兼顾开发利用的特色养殖基地,孵鸡数量从最初的几百只发展到2014年孵化近15万只,存栏原种鸡6500羽,后备种鸡3000羽,商品鸡15000羽。

群山间的小盆地,村庄星罗棋布,沿着乡间小路向着黄山黑鸡保种场行进,场区里,种禽舍、孵化室、育雏室、育成室等标准化养殖厂房,一环扣一环,形成场区内的繁殖小循环。

育雏室里,村民曹冬女正在铺设育雏网,“在这做了1年半了,待遇可以,像我这样情况的保种场就有四、五个,家门口就能解决工作,补贴家用。”

“今年孵化达到20万羽。”负责人胡成来介绍,孵化的鸡苗中一部分优质的挑选出来作为种禽,出栏1万余羽自行养殖,剩下的鸡苗分卖给村民养殖。胡门村共有170余户村民,从事黑鸡养殖达150户,2010年成立黄山黑鸡养殖专业合作社,采用基地+农户+合作社的模式,提供鸡苗和技术支持,带动全村人致富。

黄山黑鸡具有适应性强、抗病能力高等生物特性,深受长三角地区消费者青睐。胡成来告诉记者,出售黑鸡、鸡苗和鸡蛋,一年下来,保种场区纯利润可达50余万元,村里养殖户的收益也在万余元到30万元左右不等,效益喜人。下半年,村里计划在合肥、铜陵开黄山黑鸡的体验专卖店,让胡门村的“金凤凰”飞入更多百姓家,让村民们的腰包更鼓,日子越过越红火。

·刘晨·

## 屯溪:“草根”创业正当时

学校毕业后十年打工,并没有磨灭金晓峰的创业梦。有经验有技术、肯拼搏肯吃苦,他决定不再等待。去年,他招聘了10名员工,成立了黄山领创测绘有限公司,“五年之内,我要把公司提升到丙级资质,目标虽小,但要付出的努力还很多。”

金晓峰的公司主要从事控制测量、地形测量、建筑工程测量的业务。在黄山,能够承接测绘业务的公司有二十多家,想在有限的市场里分一杯羹,难度不小。一次次上门自我推介,一次次被拒之门外,金晓峰矢志不渝。公司小、业务少、创业难,金晓峰不气馁。“我们有人、有技术,天长日久的信誉积累,市场一定会认可我们。”在他的公司里大学生占到了七成,言语间,小伙子们眼中流露的满是坚定。

在湖镇三充村,退伍军人刘增辉正在他承包的200亩土地上忙碌着,如他理想,滴落土地的每一滴汗水,都是他对未来的一分期许。

部队退伍,刘增辉以土地流转的方式承包了三充村92户村民268亩地,办起了“增辉家庭农场”。因为祖

祖辈都是农民,想在土里创出金,带着村民们一起致富是他创业的初衷。桃园、杨梅园、提子园、猕猴桃园、鱼塘,为了让土地产出更好的效益,刘增辉东奔西跑,四处求教。从陕西杨凌农科城引进了产量和质量都较高的土围八号、极早美脆、中华油桃等品种进行栽种。往返浙江、江苏,他学习了科学套种循环模式。

寒来暑往近一年,刘增辉已先后投资近160万元用于农场发展,桃园、杨梅园、提子园以及猕猴桃园已初具规模,鱼塘的鱼儿也渐渐肥硕了起来。“我还准备养些鸡鸭猪羊,田里的杂草可以用来饲养,产生的粪又可以做肥料用”,让农场成为离屯溪市区最近的后花园是刘增辉的目标。

城市里,关于梦想的故事依旧在延续。对于创业,孙芳真、姚建明和刘明三位“85”后大学生有着独特的思考。

大学毕业,这三个志同道合的小伙子利用东拼西凑来的1万块钱起步创业,租了一个不到30平方米的房子,办起了装饰公司。

(下转第二版)



## 屯溪区今年新增千亩蔬菜基地

5月7日,屯溪区黎阳镇新江蔬菜基地内,菜农正在对刚采摘的茄子进行分拣打包。近年来,屯溪区扶持城郊农民改变传统种植模式,大力发展蔬菜、瓜果等精品效益农业,有效促进了农民增收致富。今年屯溪区计划新增高标准蔬菜基地1000亩,目前已经完成土地流转,即将开工建设。

詹强华 路向荣/摄